
KARAR 22 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 12.03.2025 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 22. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.03.2025 tarih 10251832 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Basketbol 

Küçükler İl Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 03.03.2025 tarihi saat 10:15’de Halkapınar 

Spor Salonu A Takımı Konak Özel Türk Ortaokulu ile B Takımı Özel Gelişim Ortaokulu 

takımları arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem 

ve gözlemci raporuna göre; 

Müsabakanın 4. Çeyreği 09:40 dakikasında B Takımı Antrenörü Muhammet KAYMAZ          

(Tc: 54…………14) Takım sıra bölgesini terk edip saha içerisine 2,5-3 metre girip “Faul, Faul. 

Çalsana Lan. Faul” dediği için ihraç edilmiştir. Aynı çeyreğin 09:48 dakikasında diskalifiye 

olan Antrenör saha giriş kapısından içeri girip, saha girişindeki bariyerlerden oyuncularına 

seslendiği tespit edilmiştir. İlgili Antrenör oyun alanından çıktıktan sonra müsabaka kaldığı 

yerden devam etmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Muhammet KAYMAZ’ın  savunma 

verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Muhammet KAYMAZ’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30-36-17 Maddeleri uyarınca YİRMİİKİ ( 22 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 05.03.2025 tarih 10275972 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

03.03.2025 pazartesi günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan Ege Asist 

Spor Kulübü-B-Bahçeşehir Koleji Kuzey Spor Kulübü-A U12 Erkek –A Ligi 43 

müsabakasında B takımı Bahçeşehir Koleji Kuzey Spor Kulübü-A takımı baş antrenörü Ozan 

FİLİZ’in (TC No:30…………32) takım sırasını terk edip müsabakanın yardımcı hakemine 

hitaben ‘’Çalsana lan , siktir git, a…… koyduğumun’’sarf ettiği sözlerden dolayı 

DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

antrenör Ozan FİLİZ’in savunma verdiği görüldü dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Ozan FİLİZ’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin Yönetmeliğinin 

30-17 Maddeleri uyarınca ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 



3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.03.2025 tarih 10257762 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

28.02.2025 Cuma günü 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Ege Üniversitesi Spor 

Kulübü-B –Rota Koleji Spor Kulübü U16 Erkek –B Ligi E Grubu 44 müsabakasının dördüncü 

(4.) çeyreğinin bitmesine yedi dakika yirmi altı saniye (07:26) kaldığında A takımı Ege 

Üniversitesi Spor Kulübü-B takımı on iki (12) forma nolu basketbolcusu Kaan VATANSEVER 

(TC No:17………….48) ile B takımı Rota Koleji Spor Kulübü otuz üç (33) forma nolu 

basketbolcusu Ege KARIŞ (TC No:38……………76) arasında başlayan kavganın büyüyerek 

her iki takım basketbolcuları ve seyircilerinin katılımı ile büyüdüğünden baş hakem 

müsabakayı tatil etmiştir. Ege Üniversitesi Spor Kulübü-B – Rota Koleji Spor Kulübü U16 

Erkek –B Ligi E grubu 44 müsabakasında oyuncu listesinde isimleri bulunan (oyundaki ve 

yedekler) kavgaya karışan  her iki takımın tüm basketbolcularının  İDARİ TEDBİRLİ 

OLARAK; Her iki kulübün Seyircilerinin oyun alanına girerek kavgaya sebebiyet ve iştirakleri 

sebebiyle HER İKİ KULÜBÜN (İdari Tedbirsiz) olarak İl Spor Disiplin Kuruluna Sevk 

edilmiştir.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen sporcuların ve İdari tedbirsiz olarak kurulumuza sevk edilen Ege 

Üniversitesi Spor Kulübü ve Rota Koleji Spor Kulübünü savunma verdiği görüldü dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

 

 

Sporcu Kaan VATANSEVER’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2-17 Maddeleri 

uyarınca YİRMİİKİ ( 22 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

Sporcu Ege KARIŞ ’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2-17 Maddeleri uyarınca 

YİRMİİKİ ( 22 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 Oyuncu listesinde isimleri bulunan (Oyundaki ve yedekler) kavgaya karışan her iki 

takımın tüm basketbolcularına Hakan Efe ÇELİK,Ege Deniz ÖZÇAKIR,Atamer Batu 

KUNDURACI,Ziya Rüzgar ÖZEN,Arhan AKIN,Mehmet TÜRK,Deniz DİNÇEL,Bartu 

İBER,Kaan KAYNAR,Kerem TAFAL,Ali Berki DANIŞMAN,Burak LALBAY,Çağan 

BOZKURT,Hikmet Alp ÇİÇEK,Yaman YAPICI,Bora ALTINBAŞ,Berke KILINÇ,Ege 

KARIŞ,Ayaz KAN,Taha Yunus YILDIRIM,Çınar Ata OKUTMAN ve Deha BELEN’in 

Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/3-17 Maddeleri uyarınca SEKİZ ( 8 ) gün 

müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak BİR (1) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 



 

EGE ÜNİVERSİTESİ SPOR KULÜBÜNÜN Spor Disiplin Yönetmeliğinin 38/2 Maddesi 

uyarınca BİR (1) MAÇ SEYİRCİSİZ OYNAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

ROTA KOLEJİ SPOR KULÜBÜNÜN Spor Disiplin Yönetmeliğinin 38/2 Maddesi 

uyarınca BİR (1) MAÇ SEYİRCİSİZ OYNAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

4-) Petkim Spor Kulübü ‘nün  07.03.2025 tarih 3466650 sayılı dilekçesinin incelenmesine 

başlandı. 

      

      Petkim Spor Kulübünün ; İl Spor Disiplin Kurulunun 28.02.2025 tarih ve 20 (2024-2026) 

sayılı kararında, adı geçen Petkim Spor Kulübü Antrenörü Furkan TEMİZKAN için verilen 

cezaya itirazına dair dilekçenin incelenmesine başlandı. 

      Söz konusu dilekçede adı geçen Petkim Spor Kulübü Antrenörü Furkan TEMİZKAN’ın 

cezasına indirim istendiği ve verilen cezaya itiraz edildiği görüldü. 

 

      Spor Disiplin Yönetmeliğinin 62. maddesinin 1. ve 2. fıkrasında ‘’ İl spor disiplin kurulu 

kararlarına karşı Merkez Spor Disiplin Kuruluna on gün içinde itiraz edilebilir’’ 

 

‘’İtirazlar, üst disiplin kuruluna yapılır. Başvuruların üst disiplin kuruluna teslimi veya 

postaya veriliş tarihi, başvuru tarihi olarak kabul edilir’’ denilmektedir. Bu bağlamda 

Furkan TEMİZKAN’a verilen cezaya itiraz edilecekse de bu itirazın Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 62. Maddesi gereğince Merkez Spor Disiplin Kuruluna edilebileceğine; 

 

 

                

 

                                   OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 12.03.2025 
 

 

Hasan Rüştü AKSOY    Şeref BAĞCI      Olcay Mutlu AKBABA     Zafer KİLİS      İrem ÇAĞLAR DOĞAN 

                         Başkan               Başkan Vekili              Raportör                         Üye                          Üye 

 


